
 

 
 

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 
Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 
ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 
dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 

TRENERJI MLADINSKIH REPREZENTANC 
Tenis Slovenija si prizadeva intenzivneje podpreti in spodbuditi razvoj mladinskega 
tenisa v Sloveniji. Naš cilj je mladim tekmovalkam in tekmovalcem zagotoviti najboljše 
pogoje za športni napredek ter jim ponuditi strokovno vodenje in podporo na njihovi 
športni poti. 
Trenerji mladinskih reprezentanc v kategorijah od 12 do 16 let za fante in dekleta v letu 2026 so: Tine Pufič, 
Andraž Jovanovič, Matic Možek, Goran Jelen in Matic Sotler 
 
U12 dečki in U14 dečki 
Tine Pufič je trener na Železničarskem teniškem klubu Maribor (ŽTK Maribor), kjer deluje že 23 let. 
»Moja trenerska filozofija temelji na razvoju tehnične odličnosti in taktične inteligence skozi 
individualiziran pristop. Verjamem, da mora igralec poleg trdega dela razvijati tudi ljubezen do igre, saj 
to dolgoročno vodi do največjega napredka.« - Tine 
 
U12 deklice 
Andraž Jovanovič je trener na Tennis Academy - Športni klub Breskvar. Trenira tekmovalno skupino do 14 let 
(letnik 2011) in je tudi trener Matije Kozjaka, Vala Mlakarja, Eneja Šmid, Kale Knaus ter nekaterih rekreativnih 
igralcev. 
»Najraje poučujem mlajše generacije, saj jih je lažje usmerjati (psihološko, taktično in tehnično) ter jim 
pomagati razvijati njihova orožja (forehand, servis, tehnika gibanja...). Opažam, da trenerji pri mlajših 
generacijah premalo razvijajo orožja in skoraj nič ne ustvarjajo pritiska na treningih, zato prihaja do 
prevelikih razlik v psihološkem stresu med treningom, sparingom in turnirjem. Na treningu mora biti 
stres večkrat podoben tistemu na tekmi. Poleg tega se zanemarja koordinacija (oko–roka, oko–noga). 
Sam sem pripravil 150 različnih vaj za koordinacijo, hitro reakcijo in ravnotežje.« - Andraž 
 
U14 deklice 
Matic Možek že več kot 10 let dela v Ljubljanskem teniškem klubu Benč sport, večinoma z otroki in tekmovalci 
v kategorijah 8-11, U12 in U14. Zadnjih nekaj let se še bolj posveča tekmovalnemu tenisu v tujini, predvsem na 
ravni Tennis Europe do 12 in 14 let.  
»Moja filozofija je približati tenis otrokom, jih navdušiti, z njimi graditi korekten odnos ter jih psihološko 
pripraviti, saj je ta vidik ključen za dobrega tekmovalca. Cilj je pomagati tekmovalcem pri njihovem 
napredku, jih usmeriti pri prehodu v starejše kategorije ter poskrbeti, da se bodo na igrišču dobro 
počutili – rezultati nato pridejo sami od sebe.« - Matic 
 
 



 

 
 

 
U16 fantje 
Goran Jelen je soustanovitelj in trener Teniškega kluba Morje Portorož. 
»Moja teniška filozofija je, da vsak dan prideš z nasmehom na igrišče in z nasmehom tudi odideš. Uživaš 
v 'trpljenju' na igrišču, saj je tenis na koncu le igra.« - Goran 
 
U16 dekleta 
Matic Sotler je teniški trener iz TK Krško, z več kot 10-letnimi izkušnjami na področju treniranja otrok, mladincev 
in perspektivnih tekmovalcev. Pred tem sem do svojega 19 leta aktivno treniral in tekmoval. Trenutno je trener 
Veritse Yaneve , ki je reprezentantka do 18 let in s katero aktivno sodeluje na domačih in mednarodnih turnirjih. 
Odlikujejo ga komunikativnost, prilagodljivost in dobra seznanjenost s sodobnimi trenažnimi pristopi. 

»Moja teniška filozofija temelji na tem, da je vsak igralec unikum s svojimi značilnostmi, potenciali in 
potjo razvoja. Poskušam jih usmerjati, da postopno odkrijejo in razvijejo svoja lastna orožja ter stil igre, 
v katerem se počutijo samozavestno in učinkovito.  
Na ekipnih tekmovanjih pa zelo poudarjam timski duh in povezanost med igralkami. Prava energija ekipe 
nam lahko pomaga premagati tudi na papirju močnejše nasprotnike. « - Matic 


